Per aangetekende post. 


Stichting Mooi Park i.o.                         		
P/a Oude Groenestraat 6 – 26 
6678 MB Oosterhout 
E-mailadres: info@stichtingmooipark.nl
Website: www.stichtingmooipark.nl

Aan:  
Gemeente Overbetuwe
Postbus 11
6660 AA  Elst
E-mailadres: info@overbetuwe.nl

Oosterhout, 10 mei 2024. 
  
Onderwerp: Ingebrekestelling. 
  
Geacht college en fractievoorzitters, 
  
Deze ingebrekestelling heeft met name betrekking op de gevolgen van het niet nakomen van hetgeen wat is vastgelegd in de volgende drie juridische documenten: 
  
1: Op  23.6.2011 heeft de gemeenteraad het Randvoorwaarde document 11NT00118 goedgekeurd, waarin de volgende doelstelling is vastgelegd. “Het college van B & W heeft op 26 mei 2009 besloten in principe te kiezen voor legalisatie van park Tergouw door een bestemming woning op te leggen en de mogelijkheden verder te onderzoeken”. Uit een verder onderzoek blijkt dat een woonbestemming haalbaar lijkt te zijn. Onder punt 3 Beleid staat het volgende: In het bestemmingsplan moet in ieder geval een onderbouwing worden opgenomen dat voldaan wordt aan de volgende beleidsnota’s/handreikingen. VROM-inspectie; Onrechtmatige bewoning van recreatiewoningen Handreiking voor gemeenten. 
   
2: Op 3.7.2014 is pas door de directie van park Tergouw een Exploitatieovereenkomst   12UIT05410 getekend waarin o.a. het volgende is overeengekomen: Indien de thans aanwezige (openbare) voorzieningen, kabels en leidingen en/of riolering in verband met de uitvoering van het Project moeten worden aangepast (waaronder mede te verstaan de gevallen waarin derden worden aangetast in hun gebruiksmogelijkheden), zijn de kosten welke met een dergelijke aanpassing gepaard gaan, voor rekening van exploitant, ook als deze door het betreffende (nuts) bedrijf bij de gemeente in rekening worden gebracht of de gemeente de betreffende werkzaamheden uitvoert. Exploitant is gehouden om genoemde kosten op eerste vordering van de gemeente aan haar te voldoen. Exploitant neemt tevens de aansluitkosten van alle openbare voorzieningen en riolering voor zijn rekening. Het vierde lid is van overeenkomstige toepassing.   
 
3: Bestemmingsplan NL.IMRO.1734.0137OOSTparktergouw.VSG1. In punt 4 Bodem verklaart u het volgende: Bij de verkenning van de mogelijkheden om nieuwe functies in een gebied te realiseren moet de bodemkwaliteit worden betrokken. Inzicht in eventuele beperkingen aan het bodemgebruik (i.v.m. milieu hygiënische risico voor mens, plant en dier) is noodzakelijk om te kunnen verzekeren dat de bodem geschikt is voor de nieuwe functie, die inmiddels het herzien van het bestemmingsplan mogelijk wordt gemaakt. De functie verblijfsrecreatie is echter net zo gevoelig als de functie wonen. In het onderhavige bestemmingsplan wordt derhalve niets gewijzigd. Tevens worden geen nieuwe woningen toegevoegd. Een bodemonderzoek is derhalve niet noodzakelijk. Het aspect bodem vormt geen belemmering voor de realisatie van het onderhavige plan.    
  
Tekortkoming in de nakoming 
ad 1: De onder Beleid genoemde VROM handreiking is door u niet verwerkt in de bestemmingsplanwijziging en wordt door u niet erkend als document waaraan moet worden voldaan.    
ad 2: U heeft verzuimd om een inspectie te laten uitvoeren op de status quo van de nutsvoorzieningen e.e.a. volgens artikel 8.6. 
ad 3: U vond het niet nodig om een bodemonderzoek te laten uitvoeren, terwijl er nooit een bodemonderzoek heeft plaatsgevonden t.a.v. het commercieel geëxploiteerde recreatiepark. Er is in 2020 asbest gevonden in een tuin en onder de wegen waardoor de aanleg van de nieuwe infrastructuur telkenmale door de exploitant wordt uitgesteld. De zoveelste belofte is dat een start zal worden gemaakt in Q1 2025. Verder bent u ervan uitgegaan dat er geen nieuwe woningen meer geplaatst zullen worden, terwijl u in de periode 2015 – 2024 minimaal 30 tot 35 omgevingsvergunningen heeft afgegeven en u op de hoogte bent van de onveilige en onbetrouwbare infrastructuur. Wacht u soms tot er ongelukken gebeuren en zaken niet meer omkeerbaar zijn?    
  
Doordat u ten aanzien van bovengenoemde punten onvoldoende of geen acties heeft genomen worden de bewoners van park Tergouw dagelijks met de volgende problemen geconfronteerd: 
- Overbelasting van het elektriciteitsnetwerk waardoor de veiligheid, betrouwbaarheid en leveringszekerheid in het geding zijn. In november en december 2023 was de piekbelasting respectievelijk 243 kW en 255 kW terwijl deze volgens Liander slechts 236 kW mag zijn. Regelmatig branden voedingskasten uit, omdat nieuwe woningen willekeurig op voedingskasten worden aangesloten, omdat er geen informatie beschikbaar is t.a.v. de aangesloten woningen per voedingskast. De aangeleverde spanning in diverse woningen voldoet niet aan de Europese norm NEN -50160.    
- Knipperende verlichting en niet werkende apparaten zoals magnetron en oven tussen 17.00 en 19.00 uur, omdat u toestaat dat Tergouw percelen blijft verkopen en u omgevingsvergunningen blijft verlenen voor gasvrije woningen bent u (mede) verantwoordelijk voor gevaarzetting.    
- Leidingwaterdruk; Vitens levert slechts 16m³ water per uur voor 256 woningen. Hierdoor is de druk in de waterleiding te laag bij bijvoorbeeld douchen. 
- In het bestemmingsplan staat u nieuwe woningen niet toe. Toch verleent u omgevingsvergunningen waardoor u meewerkt aan gevaarzetting van de gas en elektriciteitsvoorzieningen. 
- Al jaren kampen bewoners met water dat uit de gasaansluitingen druppelt. Water in gasleidingen kan bevriezen, waardoor grote schade ontstaat en de toevoer van gas naar de woningen in gevaar komt wat ook daadwerkelijk elke winter opnieuw gebeurt. 
- Liander heeft zowel de elektra- als ook de gasinfrastructuur in 2016 afgekeurd. Liander neemt de netwerken niet over en Tergouw pleegt geen onderhoud aan de netwerken. 
- InfraMeer heeft in 2021 de waterleiding alsook de riolering afgekeurd. (informatie in uw bezit) 
- De riolering is in de periode 2005 tot en met 2022 maar liefst 297 keer verstopt geraakt. 
- Een open riool wordt op het park waargenomen met ratten als gevolg.   

Formele ingebrekestelling 
De Stichting Mooi Park i.o. stelt u hierbij in gebreke en gaat ervan uit dat u de gevaarzetting op zo kort mogelijke termijn beëindigt, mede voortvloeiende uit uw plicht tot handhaving kunt u en moet u op korte termijn een einde maken aan de hierboven omschreven volstrekt onveilige situatie, tevens sommeren wij u om per direct geen omgevingsvergunningen meer af te geven teneinde niet verder bij te dragen aan de gevaarzetting. Het is volstrekt onacceptabel om bewoners van uw gemeente bloot te stellen aan deze mensonterende omstandigheden. Gaarne reactie binnen de wettelijke termijn.      
 
De geconstateerde onveiligheden zijn onderbouwd met onafhankelijke gegevens van derden en gegevens van de bewoners zelf. Deze ingebrekestelling komt integraal op onze openbare site www.stichtingmooipark.nl   
 
Stichting Mooi Park i.o. eist namens de meerderheid van de bewoners op woonpark Residence Tergouw dat u wel nu uw zorgplicht nakomt en de directie van Tergouw onmiddellijk aanmaant om per ommegaande aan haar verplichtingen te voldoen om de hopeloze erbarmelijke leefsituatie op het park voor de bewoners te doorbreken en te verbeteren.  

Tot slot: U bent ruimschoots op de hoogte van de gevaarzetting op park Tergouw en u bent aansprakelijk voor de handhaving om aan de gevaarzetting een einde te maken op park Tergouw. 
 
Stichting Mooi Park i.o.

Jaap Amesz, Arnold van Andel, Bart van Campen en de meerderheid van het aantal parkhuishoudens op Residence Tergouw. 



