Stichting Mooi Park NIEUWSBRIEF 1 26-6-2024 
Beste bewoners, 
INGEBREKESTELLING  
Er was toegezegd dat de reactie van de gemeente op de ingebrekestelling per nieuwsbrief aan u gebracht zou worden. Bij 5 onderaan staat de (moeilijke) reactie van de gemeente. 
Om het voor u makkelijker te maken is de eenvoudige uitleg dat de gemeente probeert onder haar publiekrechtelijke verantwoordelijkheid uit te komen en de kwestie probeert te verschuiven naar een privaatrechtelijk probleem tussen de beheerder en de bewoners.  
De stichting stelt de gemeente in gebreke op publieke gevaarzetting, terwijl de gemeente dit tracht te wijzigen naar private handhaving aansprakelijkstelling Tergouw. De stichting zegt appel en de gemeente reageert op peer. Dit is een vreemde gang van zaken. De jurist van de gemeente stelt binnenkort met een vervolgbrief te komen en op advies van onze advocaat wacht de stichting daarop.  
ACM PEILING 
Er was toegezegd dat de nieuwsbrief abonnee mee zou mogen doen aan peilingen. Wanneer u hier klikt kunt u aangeven of u de stichting gratis steunt in het doen van een handhavingsverzoek aan de ACM. Via de link vindt u meer uitleg. Deze peiling sluit maandag 1 juli om 11:00 uur. Geef op tijd uw keuze aan. 
HANDIGE LINKJES 
1 Hier vindt u de Whatsapp groep van de stichting.  
2 Hier vindt u de top 5 belangrijkste nieuws thema’s.  
3 Hier vindt u een overzicht van de videoproducties.  
4 Hier vindt u dat er bestuursleden gezocht worden. 
5 Hier vindt u het antwoord van de gemeente.
6 Hier vindt u de ACM peiling. 
Met vriendelijke groet, 
Team Stichting Mooi Park.
