21 januari 2025

Betreft: Laat je mening horen over besluit waterstanden Waterschap

Beste dorpsgenoten,

Water in de kelder of kruipruimte en waterplassen in de tuin? Als je last hebt van kwelwater bij hoog water of water in de uiterwaarden is deze brief voor jou belangrijk. Je krijgt deze brief van de werkgroepen Oosterhoutse Waarden en van de dorpsraad. De inhoud van deze brief is ook besproken met de Oosterhoutse werkgroep Kwel0481.

Een nieuw besluit van het Waterschap leidt tot meer overlast van kwelwater
Het waterschap heeft begin december een plan gepubliceerd. Dit houdt in dat ze de waterstand in Oosterhout willen verhogen. Dat kan betekenen dat je meer en sneller last krijgt van kwelwater. Ben je het niet eens met dit plan? Dan kun je tot 29 januari een brief sturen naar het Waterschap Rivierenland. Hieronder lees je hoe je dat doet. Verderop leggen we uit wat het plan van het Waterschap precies inhoudt en wat we al doen met de werkgroepen. 

Stuur uiterlijk 29 januari je zienswijze aan het Waterschap
Ben je het niet eens met het plan van het Waterschap om de peilen van het water te verhogen? Schrijf dan een brief aan het Waterschap waarin je uitlegt waarom je het niet eens bent met verhoging van het waterpeil en waarom. Het Waterschap moet dan bij het definitieve besluit rekening houden met je mening. En uitleggen waarom ze wel of niet iets veranderen aan hun besluit. Zo’n brief met je mening over een besluit heet ook wel een zienswijze. 

· Stuur je brief uiterlijk 29 januari 2025 aan het Waterschap. Na deze datum kun je geen zienswijze meer sturen. 
· De zienswijze kun je met digid sturen of per post
· Om het je gemakkelijk te maken, hebben we een voorbeeldbrief die je kunt gebruiken. Wil je deze brief digitaal van ons krijgen? Stuur dan een mail aan werkgroepoosterhoutsewaarden@gmail.com. 

Wil je eerst meer weten? 
Je kunt nog op 21 januari naar een online informatieavond van het Waterschap. Je kan je hiervoor per mail aanmelden bij j.cremer@wsrl.nl. Op deze avond kun je vragen wat het plan voor je betekent en wat je moet doen als je het er niet mee eens bent. Hieronder lees je meer over de achtergrond van het besluit en over de acties van de werkgroepen in Oosterhout

Wat houdt het besluit van het Waterschap in
Het besluit van het Waterschap Rivierenland heet “Streefpeilenplan Over-Betuwe” en geeft aan wat de streefwaardes zijn van het peil van het water in de sloten (minimale en maximale stand). Zeker met het huidige onvoorspelbare klimaat is waterbeheer heel belangrijk. Te lage waterstanden betekent verdroging van de natuur en scheuren in huizen omdat de kleigrond uitdroogt. Te hoge waterstanden betekent wateroverlast. 
Uit het plan blijkt dat de maximale hoogte van het water hoger wordt: dus het waterschap laat hogere waterstanden toe in ons dorp. Af en toe kwelwater hoort erbij als je vlakbij een rivier woont. Maar door dit besluit wordt de overlast van kwelwater onnodig groter. Het besluit ‘Streefpeilenplan Over-Betuwe’ vind je op:  https://www.waterschaprivierenland.nl/streefpeilenplan-over-betuwe 

Wat gebeurt er bij de werkgroepen in het dorp
In ons dorp zijn twee werkgroepen actief: 
· Kwel0481, daarin zijn inwoners vertegenwoordigd die veel last hebben van kwelwater, vooral in de Pastoor Savenijenlaan (zie o.a Dorpsgeluiden maart 2024). 
· Oosterhoutse Waarden, met inwoners die zich bezighouden met de plannen van K3Delta en Staatsbosbeheer om zand en klei uit de uiterwaarden te graven en daar natuur aan te leggen.

Met deze twee werkgroepen zijn we naar een informatieavond geweest die op 14 januari in Elst was. Daar bleek het volgende:
· Het Waterschap dacht bij het maken van het plan dat er in ons dorp geen overlast was van kwelwater. Dat is niet correct. Veel inwoners hebben last van kwelwater. We hebben niet voor niets een werkgroep Kwelwater.
· Het Waterschap heeft geen rekening gehouden met de plannen voor de uiterwaarden. Die houden onder andere in dat in de toekomst hoog rivierwater langer in de uiterwaarden blijft. Dat is goed voor de scheepvaart en de natuur, maar deze verandering leidt ook tot hogere waterstanden aan de andere kant van de dijk, waar wij wonen. 
· De gemeente Nijmegen heeft al een zienswijze ingediend op het plan omdat inwoners van Nijmegen Noord meer hinder van kwelwater zullen krijgen. Met onze werkgroepen proberen we te zorgen dat gemeente Overbetuwe dat ook doet.
Na deze avond hebben we besloten om jullie deze brief te sturen en te helpen om je zienswijze te sturen.

Heb je vragen
Als je nog vragen hebt, adviseren we je contact op te nemen met het waterschap. Met vragen over deze brief kun je terecht bij 
Mariël de Vries: werkgroepoosterhoutsewaarden@gmail.com 

Hartelijke groet namens de Dorpsraad Oosterhout en de werkgroep Oosterhoutse Waarden


Johan Plamont (voorzitter dorpsraad)
Mariël de Vries (werkgroep Oosterhoutse Waarden)




